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Діяльність ГО Філософія Серця  за 2014 рік 

 

Організаційно-правова форма: Громадська організація «Філософія Серця» - громадська, 

неурядова, неприбуткова організація.  

Рік створення: 2007 

Діяльність організації поширюється на всій території України, є партнери в державах 

Європейського Союзу та країнах СНД . 

Місія: залучення громадськості до процесів розробки полiтики та прийняття управлiнських 

рішень органами влади у найважливiших сферах суспiльного розвитку, консолідація зусиль 

інститутів громадянського суспільства, вирішення соціальних проблем.  

Основні напрями діяльності: 

1. Проведення громадського моніторингу та експертизи діяльності органів влади. 

2. Участь у розробці та реалізації державної і регіональної політики у сфері соціального 

захисту населення. 

3. Вивчення та впровадження в Україні міжнародного досвіду у сфері запобігання та 

протидії корупції. Участь у розробці, впровадженні та контролі за виконанням національної 

антикорупційної політики, зокрема на регіональному рівні.  

4. Вивчення та впровадження в Україні міжнародної досвіду у сфері надання 

адміністративних послуг.  

5. Інформаційно-просвітницька діяльність. Сприяння реалізації прав громадян на вільний 

доступ до інформації. 

6. Організація дозвілля та відпочинку дітей та молоді. Проведення літніх наметових 

таборів, проведення «Школи фінансової грамотності»  та сприяння відновленню діяльності 

підліткових клубів за місцем проживання.  

Виконані проекти та ініціативи:  

Громадська організація «Філософія Серця» в партнерстві з Центром політичних студій та 

аналітики виконували проект  «Проведення громадського функціонального обстеження 

місцевих органів влади для підвищення ефективності державної ґендерної політики». ГО 

«Філософія Серця» досліджувала стан виконання державної  гендерної політики  25 органів 

влади у Вінницькій, Київській, Кіровоградській та Черкаській областях. 

 В жовтні в партнерстві з Центром підтримки  громадських ініціатив була проведена 

інформаційно-просвітницька кампанія «Кожен голос важливий» щодо проблем, пов’язаних 

із реалізацією виборчого  права вимушених переселенців із зони АТО та тимчасово 
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окупованої території Крим. В рамках проекту було проведено круглий стіл та 8 

інформаційних зустрічей для 183 переселенців. 

 

З травня по серпень 2014 року був реалізований проект «Є контакт». Його метою була 

побудова партнерських відносин  «ШКОЛА – ДИТИНА – БАТЬКИ» в 4 вінницьких 

міських школах. Своєчасне виявлення та надання конкретної допомоги при вирішенні 

соціальних і особистісних проблем дітей та учнівської молоді; профілактика асоціальної 

поведінки дітей та дорослих, причетних до їх виховання, організація змістовного спільного 

дозвілля учнів разом з батьками  в вільний від навчання час. В цьому напрямку також був 

виконаний ще один невеликий проект - "Online сім’я".  Його метою було покращення 

мікроклімату в сім’ї, шляхом знаходження точок дотику між батьками та дітьми, а також 

ровесниками. Створення партнерської  взаємодії між батьками та дітьми, а також 

ровесниками. 

З січня 2014 року стартував проект «Створення і впровадження державної системи 

контролю за коштами «Відкритий бюджет». Виконавцем проекту є ГО «Центр політичних 

студій та аналітики». Проект фінансується Європейським Союзом.  

Регіональні партнери: ГО «Центр громадської адвокатури» (Львівська область), Бюро 

аналізу політики (Сумська область), ГО «Філософія Серця» (Вінницька область), Фундація 

сприяння громадянській активності (Херсонська область). 

Проект «Створення і впровадження державної системи контролю за коштами «Відкритий 

бюджет» включає в себе три компоненти: діяльності з адвокатування прийняття 

законопроекту № 2012а «Про відкритість використання бюджетних коштів», розробка та 

впровадження моніторингової системи за використанням бюджетних коштів «Відкритий 

бюджет» у виконавчих органах 4 пілотних регіонів та моніторинг діяльності в галузі 

державних закупівель.  

Система «Відкритий бюджет» – це набір програмного забезпечення та Інтернет сайту, який 

й висвітлює одержання і використання бюджетних коштів для журналістів та звичайних 

громадян. Особливість цієї системи в тому , що вона дає не тільки загальний огляд 

використання бюджету, а й дає он-лайн доступ до документів, пов’язаних з використанням 

бюджетних коштів. 

Також, експертами нашої постійно здійснюється моніторинг виконання законів України 

«Про доступ до публічної інформації», «Про здійснення державних закупівель», «Про 

запобігання корупції». Є практика спільно з Інститутом Медіа Права оскарження ненадання 

інформації місцевими органами влади. 

Медійний супровід всіх проектів і ініціатив здійснювала наша партнерська організація 

«Громадська студія». 

Щиру подяку колектив нашої організації висловлює нашим постійним партнерам: 

 Центр політичних студій і аналітики  

 Transparency International Україна 
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 Дніпропетровська обласна громадська організація «Дніпропетровський 

координаційно-експертний центр з питань регуляторної політики» 

 Запорізька ОГО «Народний захист» 

 ГО «Право на майбутнє» (м. Ізмаїл) 

 ГО «Гармонія» (м. Ізмаїл) 

 Територіальні центри соціального обслуговування м. Вінниці і м. Козятин. 

 

 

 

 

 


